

伤医学的可持续发展建言献策。

5. 采用《中华烧伤杂志》增刊的形式出版“全国烧伤救治专题研讨会”论文汇编,为基层单位作者提供展示和被认可的机会。

6. 启用远程稿件投送系统,增加稿件处理效能。2009年11月,编辑部开始试用中华医学会杂志社“远程稿件管理系统”,2010年正式启用。不仅使稿件接收、送审、结果处置和数据统计更加顺畅有效,同时增加了透明度,方便作者随时了解所投稿件的动态信息。

7. 对《中华烧伤杂志》网站进行重新整合设计,改版后的网站内容丰富、操作方便、互动性强,也充分考虑了视觉效果带给大家的美好享受。

8. 与企业联合,设立“共同发展,共创未来”——

金赛烧伤外科医师科研基金。这是我国烧伤医学第1个面向全国烧伤临床医师协助其开展临床研究的资助项目,希望能发挥良好的助推作用。

文章的标点如同乐符跳跃在纸上,时代的墨迹通过你我永远地留下。对于期望与烧伤医学共生的《中华烧伤杂志》来讲,10年是一个顿号,在匆忙的行程中我们稍作停留,转身对过去点头微笑;10年是一个逗号,我们整理行装积蓄能量,为的是挺起胸膛迎接挑战;10年是省略号,一个个实实在在的圆,一个个新起点。

《中华烧伤杂志》将承载众人的期待继往开来。辛勤耕耘见春华,盼及他日获秋实!

(收稿日期:2009-12-02)

(本文编辑:罗勤)

我们共同走过

王玉莲

《中华烧伤杂志》是我国烧伤学科权威刊物。她记录了我国烧伤医学事业发展的历程,凝聚了烧伤学术界几代人(专家学者、编辑人员)的智慧、心血和劳动,也寄托了烧伤界同仁的希望。难忘老一辈的谆谆教导,喜看年青一代在成长进步。她让我开阔了眼界,拓展了思路,增长了知识,交流了经验。

《中华烧伤杂志》每个栏目都有特色。每一期的“重点号”主题突出、特色鲜明、佳作连篇;“专家论坛”科学、严谨,展望未来、紧跟前沿,体现了学科进展;“论著”内容丰富,基础研究与临床实践紧密结合;“经验交流”和“病例报告”短小精悍,反映了各单位在烧伤救治中的经验、教训,使人受益匪浅。小小的“警钟”长鸣,给读者以提示与启迪。

10年,我与《中华烧伤杂志》共同走过。10年如一支短歌,讴歌蓬勃的事业;10年如一段劲舞,舞出时代的脉络;10年如一首小诗,赞美成熟与超越;10年如一幅油画,描绘出壮丽与广阔。

10年,我与《中华烧伤杂志》共同走过。亲历了杂志创办初期的风风雨雨,体味了春播与耕耘的辛劳,见证了杂志从小到大的茁壮成长历程,看到了事业如夏花般灿烂,目睹了专家学者、编辑人员为办好



杂志的无私奉献,珍藏了收获丰硕秋果的喜悦,体验了与杂志共同进步的快乐。《中华烧伤杂志》已成为我的良师益友。

10年,我与《中华烧伤杂志》共同走过。无论是否在临床一线工作,无论工作多么繁忙,无论身体健康或不适,我都不曾放下手中的杂志。我盼望着这本双月刊如期而至,精心地保存着每一本杂志,仔细地阅读着每一篇文章,如饥似渴地吮吸着其中的营养,她时刻激励着我努力学习、追赶。

10年,我与《中华烧伤杂志》共同走过。作为编辑委员,我认真审阅每一篇稿件,严肃地写下每条意见,并尽快将其反馈给编辑部,因为我理解作者渴望稿件尽早发表的心情。

10年,我与《中华烧伤杂志》共同走过。她成长为少年,我却步入老年,但愿朝阳与夕阳同样美丽。我愿与《中华烧伤杂志》携手同行,更加努力拼搏、勇于进取,将《中华烧伤杂志》办成精品杂志、品牌杂志;我愿与杂志继续发扬筚路蓝缕的精神,在奋斗中同喜同乐,共享共荣。祝福《中华烧伤杂志》百尺竿头,更进一步;我也深知雄关漫道真如铁,愿与杂志而今迈步从头越!

(收稿日期:2009-09-29)

(本文编辑:罗勤)

DOI:10.3760/cma.j.issn.1009-2587.2010.01.029

作者单位:300222 天津市第四医院天津市烧伤研究所